附件2：
关于市总工会市工商银行发行联名卡
的内容介绍
    淄博工会会员服务卡是淄博市总工会与淄博市工商银行联合发行的专门面向我市工会会员的普惠服务专属卡，为回馈您对工行的信赖与支持，针对优质客户，我行将借助工会联名卡的发行，为您提供芯片贷记卡优惠项目：

一、金融优惠内容：

（一）由单位根据各会员情况申请1万元、2万元、3万元信用额度；

（二）免予收取工会会员服务卡年费、余额变动信息提醒费、账户管理费、卡片工本费；
（三）工会会员服务卡享有一般贷记卡享有的其它优惠服务,如综合积分兑换等活动；

（四）发卡时每人赠送一本淄博工会会员服务卡服务指南。

二、工会会员服务卡的优惠内容：

淄博工会会员服务卡由市总工会与市工商银行联合设计发行，具有特定工会标志，实行实名制管理，是工会会员享受会员服务基地优惠增值服务的有效凭证。
持有淄博工会会员服务卡的工会会员享受以下优惠待遇：

（一）工会会会员服务基地提供的医疗保健、文化影视、教育培训、健身休闲、旅游购物、餐饮住宿等方面的优惠增值服务。

（二）工会组织提供的法律咨询、劳动争议调解、困难帮扶等免费服务。
    淄博市总工会服务电话：12351  2306588

    淄博工会会员服务网网址：ttp://12351.zbgh.org.cn/

淄博市工商银行服务电话：2172376 

丽景苑理工大学支行：6723976  6723926 13869349593 

     三、 工行信用卡介绍

（一）客户收到信用卡后可采取以下两种方式激活，一是拨打工行服务电话95588激活，二是本人持身份证、信用卡到银行柜面激活。

（二）牡丹信用卡是中国工商银行发行，并给予持卡人一定信用额度，持卡人可在信用额度内先支付后还款，具有消费、分期付款、转账结算、存取现金等全部或部分功能的信用支付工具，如违约将影响个人信用记录。

    （三）持卡人接到牡丹信用卡后，应及时办理卡片启用，立即在卡片背面签名栏签名，并在用卡时按规定使用此签名，否则应自行承担由此产生的后果和损失。

    （四）凡使用密码进行的交易，均视为持卡人本人所为，持卡人遗忘密码，可凭本人有效身份证件和牡丹信用卡办理密码重置。其中，电子现金交易不校验密码，不核对持卡人签名，凡使用电子现金进行的交易均视为持卡人本人所为，持卡人应承担因芯片卡保管不善（包括但不限于丢失或被盗等）造成的风险损失。

    （五）持卡人须在安全的互联网环境下使用信用卡，对于非发卡机构原因所导致的互联网交易风险和损失，持卡人应自行承担相关责任。

    （六）贷记卡持卡人向发卡机构申请分期付款业务应遵守发卡机构分期付款业务相关规则。

    （七）持卡人在境内外的消费、分期付款、取现、转账等交易须遵守国家法律、法规和规章，以及发卡机构、特约商户及信用卡组织或公司等的相关规定。持卡人使用牡丹信用卡通过电子银行渠道办理业务，应遵守中国工商银行电子银行业务相关章程、协议和交易规则。

    （八）持卡人遗失牡丹信用卡应立即通过中国工商银行电话银行、网上银行、手机银行等电子银行渠道或到发卡机构营业网点办理挂失（电子现金不可办理挂失），挂失手续办妥，挂失即生效。

    （九）发卡机构对牡丹信用卡卡片设定有效期，如持卡人到期需要继续使用，应办理更换新卡手续。

    （十）持卡人应妥善保管牡丹信用卡及其卡片信息、密码、交易凭证和身份证件等，不得将牡丹信用卡卡片信息、密码等相关信息泄漏给他人，且不得出售、出租或转借牡丹信用卡，否则应自行承担由此产生的后果或损失。

    （十一）持卡人在申请表中所填内容（包括但不限于工作单位、联系方式及地址、身份证件号码）有所变更时，须立即以书面或双方认可的其他形式通知发卡机构办理资料变更，否则应自行承担由此产生的后果或损失。
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